



రామగిరి : సెంటినరీకాలనీలో ప్రచారం చేస్తున్న మహిళా నాయకులు



కమాన్ పూర్ : జూలపల్లిలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు

భవిష్యత్ కోసం 'పుట్ట'ను గెలిపించండి



మంథని : బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో కరపత్రాలు అందజేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ

మంథని, నవంబర్ 18: మంథని నియోజక వర్గ భవిష్యత్ కోసం ఎమ్మెల్యేగా పుట్ట మధూకర్ ను గెలిపించుకోవాలని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ కోరారు. మంథని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ తరఫున మున్సిపల్ పరిషత్లోని కూచి రాజేపల్లి, శ్రీరాంనగర్ ఏరియాల్లో శనివారం ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఆయా వార్డుల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి మహిళలకు బొట్టు పెడుతూ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో, పుట్ట లింగమ్మ ట్రస్టు ద్వారా అందించిన సేవలను వివరిస్తూ ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. తొమ్మిదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలపై ప్రజలు ఆలోచన చేయాలన్నారు. ఎన్నికలు రాగానే వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులు మళ్లీ ఐడేండ్ల వరకు ప్రజలకు కనిపించరని చెప్పారు. 2014లో ఈ ప్రాంత ప్రజలు ఆశీర్వాదంతో పుట్ట మధూకర్ ఎమ్మెల్యేగా

ఎన్నికై మంథని నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశారని గుర్తు చేశారు. వ్యక్తిగతంగా చేస్తున్న సేవలను వివరించారు. నిత్యం అందుబాటులో ఆరాటపడే పుట్ట మధూకర్ ను ఆదరించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు కొత్త శ్రీనివాస్, ఆచెపల్లి కుమార్, ఎస్కే. యాకుబ్, నక్క నాగేంద్ర, నక్క శంకర్, కుర్ర లింగయ్య, గర్రెపల్లి సత్యనారాయణ, శ్రీపతి బానయ్య, ఎంఎస్.రెడ్డి, వేల్పుల గట్టయ్య, కిషోర్, గొబ్బారి వంశీ, బిత్తుల సత్యనారాయణతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవ చేసేవారికి అవకాశం ఇవ్వండి..
మంథని రూరల్, నవంబర్ 18: నిత్యం అందుబాటులో ఉంటూ సేవ చేసే వారికి అవకాశం ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఏగోళ్ళు శంకర్ గౌడ్ అన్నారు.

మంథని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ

శనివారం మండల లోని సూరయ్యపల్లిలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల తో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ బీముని పుప్పలత వెంకటస్వామి, పీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ ఆకుల రాజబాబు, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, సదీ, అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ను నమ్మే గోసతపదని

రామగిరి, నవంబర్ 18 : కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మి ఆ పార్టీకి ఓటు వేస్తే ఐదేళ్లు గోస తపదని బీఆర్ఎస్, టీబీజేకేఎస్ నాయకులు అన్నారు. సెంటినరీకాలనీ జోన్ 2లో బీఆర్ఎస్, టీబీజేకేఎస్ అధ్యక్షులతో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ కు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మ్యాదరవే శారదా కుమార్, వైస్ ఎంపీపీ కాపురబోయిన శ్రీదేవి భాస్కర్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శంకేని రవీందర్, మహిళ విభాగం మండలాధ్యక్షురాలు భూకృతి ఆశాకుమారి, ప్రధాన కార్యదర్శి ముల్గుల శారద, టీబీజేకేఎస్ ఆర్డీ - 3 ఉపాధ్యక్షుడు గౌతం శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధును గెలిపించండి

కమాన్ పూర్, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బీసీ బిడ్డ పుట్ట మధును గెలిపించాలని కోరుతూ జూలపల్లిలో పార్టీ నాయకులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పిన్రెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, మహిళా విభాగం మండల అధ్యక్షురాలు పొన్నం రాజేశ్వరి, కమాన్ పూర్, జూలపల్లి సర్పంచులు నీలం సరిత, బొల్లపల్లి శంకర్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం

ముత్తూరం, నవంబర్ 18: అడవిశ్రీరాంపూర్ ని పేద్దింటి ఆడబిడ్డకు పుట్ట శైలజ సోదరి కొమ్ము సుగుణ ఆర్థిక సాయం అందించారు. భూపాల పల్లి జిల్లా టేకుమట్ల మండల కేంద్రానికీ చెందిన దుబాసి శ్రీదేవి తల్లిదండ్రులు చిన్నతనంలో మరణించగా ఆమె అడవిశ్రీరాంపూర్లో తన చిన్నమ్మ, బాబాయి బొమ్మెల లలిత, ప్రభాకర్ వద్ద ఉంటుంది. ఈ నెల 25న శ్రీదేవి వివాహం నిశ్చయించారు. కొమ్ము సుగుణ ఆర్థికసాయంతో పాటు పెళ్లి బట్టలు అందించారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పోతుపెద్ది కిషన్ రెడ్డి, ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ నాంసాని సమ్మయ్య, గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు నిమ్మతి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

పాముకాటుతో మహిళ మృతి

మంథని, నవంబర్ 18: పట్టణంలోని ముత్తూరం మూవీ హాల్ కు చెందిన బొడ్డెల భారతి (40) మహిళా పాముకాటుతో మృతి చెందింది. శుక్రవారం రాత్రి ఇంట్లో నిద్రిస్తున్న భారతినీ పాము కాటు వేసింది. పాముకాటుతో అస్పష్టతకు గురైన భారతినీ కుటుంబం సభ్యులు మంథని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. వైద్యుల సూచన మేరకు గోదావరిఖనికి తరలిస్తుండగా మార్గ మధ్యలో మృతి చెందింది. మృతురాలికి భర్త దశరథం, కుమారులు అఖిల్, ఆకాష్ ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో జోరుగా చేరికలు

మంథని, నవంబర్ 18: పట్టణంలోని శ్రీరాంనగర్ కు చెందిన 30 మంది కాంగ్రెస్ నాయకులు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పుట్ట శైలజ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారందరికీ పుట్ట శైలజ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ గెలుపు కోసం శ్రమించాలని కోరారు.

బీఆర్ఎస్ లో పలువురు యువకుల చేరిక

రామగిరి, నవంబర్ 18: మండలంలోని పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. రామగిరి మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జి మద్దిపాటి శ్రీనివాస్ వారికి కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలతో పాటు మంథని

ప్రాంతంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధు చేస్తున్న సేవలకు ఆకర్షితులై యూత్ ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్, శ్రీకాంత్, ఉదయ అధ్యక్షులతో చేరిన యువకులు తెలిపారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో పోరండ్ల శ్రీకాంత్, సంపత్, కిషోర్, సుధూల శ్రీకాంత్, అనిల్, ఉదయ, మధు, ప్రసాద్, వెంకటేశ్, దినేశ్, తిరుపతి, వంశీ, మనోజ్, అనప్ప రాకేష్, వెంకటేశ్, సురేష్, అక్షయ్, టీబీజేకేఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు గౌతం శంకరయ్య, వైస్ ఎంపీపీ కాపురబోయిన శ్రీదేవి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు శంకేని రవీందర్, రైతుబంధు అధ్యక్షుడు మూడరబోయిన కుమార్, అల్లం తిరుపతి, భాస్కర్, రామారావు, సంపత్ రెడ్డి, దేవ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న యువకులు

కన్వీనర్ గా సత్యనారాయణరెడ్డి



రామగిరి : వినితి పత్రం ఇస్తున్న కాంట్రాక్టర్లు

మంథని, నవంబర్ 18: బీఆర్ఎస్ మంథని పట్టణ ప్రచార కమిటీ కన్వీనర్ గా మండల సత్యనారాయణరెడ్డి నియమితులయ్యారు. మంథనిలోని రాజగృహలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్ శనివారం నియామక పత్రం అందజేశారు. తనపై సమ్మతం తో ప్రచార కమిటీ కన్వీనర్ గా నియమించిన పుట్ట మధూకర్ కు సత్యనారాయణరెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పుట్ట మధూకర్ గెలువే లక్ష్యంగా పని చేస్తానన్నారు.

పాటల సీడీని అవిష్కరించిన పుట్ట మధూకర్..

ఏమిచ్చి నీ రుణం తీర్చుకోగలం పాటల సీడీని పుట్ట మధూకర్ విడుదల చేశారు. మంథనికి చెందిన ఇల్లెందుల శ్రీరామ్ రచన, సంగీతం, బైరనేని సందిపరావు నిర్మాత, మల్లు వెంకటరామారావు సహ నిర్మాతగా వ్యవహరించారు. మంథనిలోని రాజగృహలో ఈ పాటల సీడీని రిలీజ్ చేశారు.

జడ్పీ చైర్మన్ కలిసిన సింగరేణి కాంట్రాక్టర్లు

రామగిరి, నవంబర్ 18: సింగరేణి యాజమాన్యం కొత్తగా తెచ్చిన సివిల్ కాంట్రాక్ట్ మాన్యువల్-2023లో కొన్ని సవరణలు చేసేలా యాజమాన్యంతో మాట్లాడి కాంట్రాక్టర్లకు న్యాయం చేయాలని 11 ఏరియాల సివిల్ కాంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కోరారు. ఈ మేరకు మంథనిలో జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధును కలిసి సమన్వయ విస్తవించారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ లో సింగరేణి సంస్థ డైరెక్టర్ ను కలిసి కాంట్రాక్టర్లపై ఆర్థిక భారం మోపకుండా సవరణలు చేయాలని విన్నవించారు. ఇందుకు పుట్ట మధు సానుకూలంగా స్పందించారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కనుకుల మొండయ్య, 11 ఏరియాల సివిల్ కాంట్రాక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా స్థాయి ఎస్జీఎఫ్ క్రికెట్ పోటీలకు ఎంపిక



పోటీలకు ఎంపికైన క్రీడాకారులు

రామగిరి, నవంబర్ 18 : జిల్లా స్థాయి స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ (ఎస్జీఎఫ్) క్రికెట్ పోటీల క్రీడాకారుల ఎంపిక సెంటినరీకాలనీలోని మంథని జేఎన్టీయూ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో శనివారం నిర్వహించారు. అండర్-14, అండర్-17 విద్యార్థులను ఎంపిక చేసినట్లు ఎస్జీఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సెకటరీ కొమ్మరేణి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. జిల్లా నుంచి 300 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. ఈ ఎంపిక పోటీలు డివైఎస్సో సురేష్, జేఎన్టీయూ కళాశాల పీఠీ పింగిలి కృష్ణారెడ్డి, ఎస్జీఎఫ్ కార్యదర్శి వేల్పుల సురేందర్ సమక్షంలో జరిగాయి. సెంటినరీ కాలనీ జేఎన్టీయూ కళాశాల గ్రౌండ్లో ఈనెల 24న అండర్-17, 27న అండర్-14 జిల్లాస్థాయి క్రికెట్ పోటీలు ఉంటాయని వివరించారు.

ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణ



కవాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

మంథని, నవంబర్ 18: ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని గోదావరిఖని ఏసీపీ తులా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మంథని పట్టణంలో శనివారం ఫ్యాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. వజ్ర వాహనంతో పాటు సీఆర్పీఎఫ్, స్పెషల్ పోలీస్ ఫోర్స్ తో మంథని పోలీసులు కవాతు నిర్వహించారు. సీబిఎస్, ప్రమోద్ రావు, ప్రసాద్ రావు, వేణుగోపాల్, అబ్దుల్ దీన్, చంద్రశేఖర్, ఎస్బిఎల కిరణ్ కుమార్, మధుసూదన్, హరిప్రసాద్, రాములు, జీవన్, సంతోష్, వెంకట్, ఎస్ఐ, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.